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(FM10) SEMCON LAND ROVER BETRIEBSANLEITUNG VER 1.00 EURO
SPRACHE: german-de; MARKE: landrover; MODELL: Freelander 2

Wartung
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4. Ausstiegsleuchten

5. Handschuhfachbeleuchtung.

6. Fußraumleuchten.

ZURÜCKSETZEN DER FENSTER
Die Fensterheberfunktion muss zurückgesetzt 
werden, wenn die Batterie abgeklemmt wird, 
entladen ist oder die Stromversorgung unterbrochen 
wird.

Wie folgt zurücksetzen:

1. Das Fenster ganz schließen.

2. Den Schalter loslassen, anschließend auf die 
Schließposition anheben und eine Sekunde lang 
festhalten.

3. Die Schritte für alle Fenster wiederholen.

ZURÜCKSETZEN DES SCHIEBEDACHS
Wird bei teilweise geöffnetem Schiebedach die 
Batterie abgeklemmt oder die Stromversorgung 
unterbrochen, muss das Schiebedach neu kalibriert 
werden.

Sobald die Batterie wieder angeklemmt bzw. die 
Stromversorgung wiederhergestellt ist, das 
Schiebedach wie folgt neu kalibrieren:

1. Die Zündung einschalten.

2. Bei geschlossenem Schiebedach den vorderen 
Teil des Schalters drücken und loslassen. Das 
Schiebedach bewegt sich in die geneigte 
Position.

3. Den vorderen Teil des Schiebedachschalters 
20 Sekunden lang gedrückt halten.

4. Nach 20 Sekunden beginnt das Schiebedach, 
sich zu bewegen. Den vorderen Schalterteil 
gedrückt halten, bis sich das Schiebedach 
vollständig geöffnet und anschließend 
geschlossen hat.

5. Wenn das Schiebedach anhält, den Schalter 
loslassen.

Das Schiebedach kann jetzt normal betätigt werden.

TEILE UND ZUBEHÖR
Der Einbau nicht zugelassener Teile bzw. 
nicht zugelassenen Zubehörs sowie das 
Durchführen nicht zugelassener 
Änderungen und Umbauten kann gefährlich 
sein und die Sicherheit des Fahrzeugs und 
der Insassen beeinträchtigen. Darüber 
hinaus kann die Fahrzeuggarantie 
erlöschen.

Land Rover übernimmt keinerlei Haftung 
für Todesfälle, Verletzungen oder 
Sachschäden, die als direkte Folge des 
Einbaus nicht zugelassenen Zubehörs oder 
der Durchführung nicht zugelassener 
Umbauten an Land Rover Fahrzeugen 
auftreten.

REINIGEN VON AUSSEN
Starke Schlamm- und 
Schmutzablagerungen vor dem Waschen 
des Fahrzeugs durch Abspritzen mit einem 
Wasserschlauch entfernen.

Einige Hochdruckreinigungssysteme sind 
stark genug, um Aufhängungsgelenke oder 
Tür- und Fensterdichtungen zu durchdringen 
und Verkleidungen und Türschlösser zu 
beschädigen. Den Wasserstrahl niemals 
direkt auf den Motorlufteinlass, die 
Heizungslufteinlässe, Karosseriedichtungen 
(Türen, Schiebedach, Fenster usw.) oder 
andere Komponenten richten, die dadurch 
beschädigt werden können (Beleuchtung, 
Spiegel, Außenverkleidung, 
Aufhängungsdichtungen, Manschetten 
usw.). Darauf achten, dass die 
Wasserspritzdüse immer weiter als 300 mm 
von Bauteilen des Fahrzeugs entfernt ist.

Im Motorraumbereich kein Druckwaschanla-
gensystem verwenden.

Nach der Außenreinigung des Fahrzeugs 
(insbesondere mit einem Hochdruckreini-
ger) wird empfohlen, eine kurze Strecke zu 
fahren, damit die Bremsen trocknen können.
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